
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp:  
 
Naam en fractie: Anita van Loon, WijZZ 
 
Datum indienen: 20 december 2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Tijdens de commissievergadering samenleving is gevraagd naar de stand van zaken betreffende 
de Zin In Zevenaar Gelden. Het gaat hier om een bedrag van €89.000,-. 
 
 
Wethouder Bijl gaf desgevraagd aan dat hij dit moest navragen en hier schriftelijk op terug zou 
komen. 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Wat is de stand van zaken ten aanzien van de Zin In Zevenaar Gelden?  
 
 
Zie onderstaand journaal. Deze is opgenomen (incidenteel) in de 2e VGR 2023. 
 



                                                                                                  

   

 
 
 
De Zin in Zevenaar cadeaukaarten zijn vorige week bezorgd bij de inwoners van Zevenaar tot en 
met 17 jaar. In eerste instantie gaat om een ambtshalve verstrekking aan kinderen tot en met 17 
jaar die uit gezinnen komen waar het inkomen 120% van de bijstandsnorm is. Er zijn extra 
kaarten aangevraagd nog voor nakomende aanvragen.  
Tot nu toe is hier een bedrag mee gemoeid groot € 47.506,75. Bezorgkosten waren € 1089,00.  
Tot nu toe zijn er 3 aanvragen toegekend en er zijn nog wat aanvraagformulieren verzonden. 
 
Voor het overige zijn de gelden besteed aan een tweetal pilots om de opbrengst van de 
vroegsignalering te vergroten en er is ingezet op een mogelijkheid voor budgetbeheer, dit om 
onze inwoners te ondersteunen wanneer ze in een schuldhulpverleningstraject zitten.  
 
De gelden zijn hiermee volledig besteed.  


